
 

   

 

Sajtóközlemény 

Több mint 94 millió forintból valósít meg szakmai fejlesztéseket a Hatvani Tankerületi Központ 

2025/10/28 

A Hatvani Tankerületi Központ RRF-1.2.4-25-2025-00044 azonosítószámú projektje az Európai 
Unió Helyreállítási és Ellenállóképességi Eszközének 94,79 millió forint összegű, vissza nem 
térítendő támogatásával valósul meg. A projekt célja a köznevelés esélyteremtő szerepének 
erősítése, a korai fejlesztés és gondozás támogatása, valamint a sajátos nevelési igényű 
gyermekeknek, tanulóknak nyújtott szolgáltatások magasabb színvonalú ellátása. 

 
A projekt a Széchenyi Terv Plusz program RRF-1.2.4-25 kódszámú, „A sajátos nevelési igényű, a tartós 

gyógykezelés alatt álló és a pedagógiai szakszolgálati ellátást igénylő gyermekeket, tanulókat ellátó 

intézmények szakmai fejlesztésének támogatása” című felhívás keretében valósul meg. A komplex 

program kiemelten a szakszolgálatban, gyógypedagógiai vagy integrált nevelésben ellátott sajátos 

nevelési igényű gyermekek és tanulók magasabb színvonalú, inkluzív szemléletű oktatásának, 

specifikus fejlesztésének, társadalmi integrációjának erősítését szolgálja. 

Az európai uniós támogatás segítségével a Hatvani Tankerületi Központ 56 gyógypedagógusa vesz részt 

akkreditált továbbképzéseken, amelyek erősítik az intézmények szakmai hátterét. A képzésre 

jelentkezett gyógypedagógusok egy része az EGYMIK (Gyöngyösi Petőfi Sándor EGYMI Óvoda, 

Általános Iskola és Készségfejlesztő Iskola; Hatvani Lesznai Anna EGYMI) utazó gyógypedagógusaként 

fogja hasznosítani a megszerzett tudást, másik része pedig integráló általános iskolában dolgozó 

szakember. A hátránykompenzációt elősegítő intézmények eszközellátottsága jelentősen javul azáltal, 

hogy a fejlesztés keretében technikai és infokommunikációs eszközök, valamint elektromos kisbusz és 

személygépkocsi kerül beszerzésre, amelyek hozzájárulnak a sajátos nevelési igényű tanulók jobb 

ellátásához és a pedagógiai szolgáltatások színvonalának emeléséhez. Az egységes gyógypedagógiai 

módszertani intézményekben eszközkölcsönző szolgáltatás kerül kialakításra. Az új járművek segítik a 

tanulók biztonságos szállítását kulturális, sport- és tanulmányi programokra, valamint az utazó 

gyógypedagógusok eljutását az egyéni fejlesztések helyszínére. A fejlesztés eredményeként a 

hátrányos helyzetű tanulók oktatási környezete és esélyegyenlősége jelentősen javul.  

A projekt megvalósítás kezdete 2025. 09. 01., tervezett befejezése pedig 2026. 07. 15. 

Az európai uniós és hazai vissza nem térítendő támogatás teljes összege: 118 111 831 Ft 

A projektről bővebb információt az alábbi lenken olvashatnak: https://kk.gov.hu/hatvan 
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